
 
 

RYTHMES SCOLAIRES 

 

Dans le cadre de la rentrée scolaire 2018-2019, la Ville de Janzé a souhaité 

réfléchir au maintien ou non des TAP et de la semaine de 4.5 jours. Avant de 

prendre toute décision, la municipalité a décidé de consulter les parents 

d’élèves par le biais d’un questionnaire. 204 personnes ont répondu à cette 

enquête mise en ligne sur le portail famille (toutes les questions n’étant pas 

obligatoires, le nombre de réponses par question peut différer). 
 

1- Nombre d’enfants scolarisés à l’école maternelle 
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2- Nombre d’enfants scolarisés à l’école élémentaire 
 

 
 

 

 

3- Quel est votre avis sur les rythmes scolaires à 4,5 jours d’école 

par semaine 
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112 (54%)

45 (5%)

1
0

20

40

60

80

100

120

0 1 2 3

59 
43 

70 32 



4- Si votre enfant est inscrit au TAP, pour quelles raisons ? 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Autres réponses : 

- Pas le choix 

- C'est intégré dans une journée d'école donc ça ne change rien aux horaires d'arrivée et de 

départ 

- Pas de TAP en petite section 

- Ouverture sur une activité inconnue 

- Ouverture d'esprit et sociabilisation 

- Diversité des activités proposées 

- Ouverture de l'apprentissage dans le milieu scolaire 

 

  

134 (47%)

75 (26%)

76 (27%)
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5- Si votre enfant n’est pas inscrit au TAP, pour quelles raisons ?  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Autres réponses : 

- Pour nous ces activités devraient être de la responsabilité des parents et non de l’Education 

Nationale 

- Mauvaise surveillance 

- Pour rendre mon enfant autonome en commençant ses devoirs seul à la maison 

- Fatigue des enfants 
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6- Depuis les nouveaux rythmes à 4.5 jours, trouvez-vous que votre 

enfant est :  
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7- Comment percevez-vous le contenu des TAP ? 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Autres réponses : 

- Pas concerné 

- Pas intéressant 

- C’est de l’occupationnel sans grande découverte 

- Temps pour jouer avec d’autres enfants que ceux de sa classe 

- On ne connait pas les encadrants 

- Pas assez de retour sur ce que font les enfants 

- Quelques activités variées (roller, judo…) mais en dehors de ces activités cela revient 

régulièrement à la même chose 

- L’activité proposée sur le site n’a pas l’air d’être appliquée 

- Garderie gratuite 

- Certaines activités ne plaisent pas à mes enfants mais doivent tout de même y participer. Pas 

de valeur ajoutée. 
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8- Si votre enfant est en maternelle, l’organisation horaire vous 

convient-elle ? 
 

 

 

 

 

Si votre enfant est en élémentaire, l’organisation horaire vous convient-elle ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9- Si votre enfant est en élémentaire, l’organisation horaire vous 

convient-elle ? 
 

 

 

10- Pour la rentrée scolaire 2018-2019, quelle organisation 

vous semble la plus appropriée pour le rythme de votre enfant ? 
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10-  Pour la rentrée scolaire 2018-2019, quelle organisation 

vous semble la plus appropriée pour le rythme de votre enfant ? 

126 

78 


